Pracovní sešit 3. díl str. 205/ cv. 1, 2, 3, 4, 5
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[image: image2.png]yjidiete v procentech Sist zapsanou zlomkem.
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Pracovní sešit 3. díl str. 205/ cv. 6
[image: image3.png]@ Vyjédiete Eist z celku desetinnym zlomkem a pomoci procenta.
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Pracovní sešit 3. díl str. 208/ cv. 18, 19 (výpočet procentové části)
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Pracovní sešit 3. díl str. 215/ cv. 9 (výpočet počtu procent)

[image: image5.png]Ze 600 dotézanfch déti prodélalo v détkém véku 420 spalnidky. Kolik je to procent?

70% déti prodéld v détském véku spalnicky.




Pracovní sešit 3. díl str. 219/ cv. 2 (výpočet základu)
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